



Sen. John J. Cullerton

Filed: 5/22/2007

09500HB1855sam003

LRB095 09720 WGH 36723 a

1 AMENDMENT TO HOUSE BILL 1855

2 AMENDMENT NO. _____. Amend House Bill 1855 on page 1,
3 lines 8 and 9 by deleting "or could have resulted"; and

4 on page 2, line 9 by deleting "attempt to possess,"; and

5 on page 4, line 5 by deleting "in the possession of or"; and

6 on page 4, line 12 by changing "inappropriate" to "erratic";
7 and

8 on page 5, line 20 by inserting after "program" the following:
9 ", except when these costs are covered under provisions in a
10 collective bargaining agreement"; and

11 on page 8, by replacing lines 1 through 4 with the following:
12 "entered into on or after January 1, 2008."